P TODOPAU

a = Y (o.+h)7'—_— a4 2ab+ b%
b = 3x (a-t) = @ -zab+ b
Desarrolla los siguientes productos notables @+ (a-b) = @* -1

(5’34‘5)2 = x* +72°5x +§1 = ¥2440x +258
(2 —4)* = (2<) =2 4 2x 492 = U2 - 165 4 16
(4+3x)(4—3z) = * -(3° = 16 - 94"
Resuelve las siguientes ecuaciones de 1er grado:
X=3
47—333:5—1—1133 —> —Mx -3x =9-Y3F — ¥Ux = +4Y2 — X._._:‘_qz:_s

20 —1 =322z —15) —> 2x-1= 6x -9 —> 2x - 6x= -MS41 —>
> —Mx =~y —> x =2 _ 4y

—-Y
x=111
T r—0 L -6
r—8=— — _>G(X2):gx _—2(,x )—>Q(xf8)=3><‘2(x~€) —>
2 3 & K& €
— 6x -3 = 3x -2x+12 — Ex I ¥2x = 12448
Ex = 60
_ €6 _
SR =12
X =42
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Resuelve las siguientes ecuaciones de 20 y 3er grado:

62 —6=5x — b6x*-Qx -6=0

t8 % Jzsttes ST {16d  §* 43
12 - A2 - A2
_Ag _ 3 —5
e T X2 = =%
(w_3)(m_2)+#:($_2)2
W 2 Batb 4+ 2T3X = F —Mx Y
2
—Sx 46 4+ XTTRX . _UYeay
2
x* - 2x a=A1
v2 —2x - 2(x-2) C=y
(z —3)° RICEDICIE! N 4z — 19z + 31
2 3 T 6
3(P-6x49) 2eod) _ 2 A
3 &
zx
32 -1%xt27 + 2072 = Ux® 19 ¥31
Sx* -8y +28 =Ux?- 19 x +31 e
=1 —4 L\ 1+2 /
X¥ ¥k 670 —> n=4 2L T N
c=-%6 2~
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ax’ + bx + ¢ =C(

—b+ vb?% — 4ac
2a

a=46

h= -4

Cc = _€

x*-3x = 2x-Y
x* —3x -2x ¥Y=0

xt—<$x +4Y =0
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(z+2)° 7 (z+3)(z—3) §(x*+Ux -3) = -9(x*-9)
9 9 5
M +U 3 xE % Ox* +20x-18 = - " kg1
9 S
“ AMx* +20x =96 =0
A XEHUxHM - T (x2 -9)
= Fx*+10x -M¥= O
9 S
a=F gt {1quu
§(x*+Ux -3) = -4 (x*-9) 5 =10 44
c= -4 L
-10t 33 Wil 29
= _-Y
14 X = 1Y
3 .
'’ —3x+2=0 ?ngl‘f\l I | Xo= A
, . a=-1 '4_—‘:\ q /7 ‘
x! x* x “ h= A1
1 0 3 2 c= 2 < \'-‘X»:Z
AV 4 4 2

s Ax*+1Ax —2 =0

1 A ,ZE

22° — 5z —9x +18 =0

X* ¢ x
2 -4 -9 4%
32 L 6 3 -4g
s 1 4 "6 ‘2 [ 3
X, = 2
"2 \'/ —(’ 6 ?
m - L =

P =
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Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: -2
:c-|—2y=1} —_ )(:'1-2‘j X = -3
T—Yy=-9 |_>>(:4_2.2 —>x=-3

5 4'23 —(A:,’S — 4—3~3:~S—>—3\3:-6

_ -6 _
1 =12
xT—y= X—\/_—_-Z
/S =3 —>o=3 ]saL
2w+3y:11f‘3> 6%1“1‘3:3 ﬁ:"’
ST t+2y=4Jx2 . gy 4—‘1%:8
><=2
6)‘1“1‘3:3
— 6x -l—‘-hazg

S Sy=-S T §T Y=

bx r994=3 —>¢x-9=3

Gx =12
A2

¥ —zZ2
€

O P =
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Resuelve los siguientes problemas:
> Festo
La diferencia entre dos numeros es 3. La mitad del mas grande mas el triple
del mas pequefo es 12. Cuales son esos numeros?
X —>0° glande

X - = = =
_Z+3L3__42 > ¥=3+3=%6 \6 3
X =&
5 314 +3~3:17—>_3+‘3 = A2 —3y
P Z

’3+\ﬁ = 24 —-6:1

7\31‘24
21
V=5 =3

El perimetro de un rectangulo mide 16 cm. Cuales son sus dimensiones
si la base es 2 cm mas grande que la altura.

X:'j—!-'z x
x= %2 =5

xX o
) Y
VO w

Z(n‘rZ)‘t'Zj =16

Z2ytUt2y =46

‘2/ bace = Scm

l’l\s = 12 aldura = 3em
Y =4z -3
9
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Resuelve las siguientes inecuaciones:

2¢° —3z+1>0

2 x%-3x+4 =G {b

x=620-30+170
o x
® v

({8

ES
X2

X =2

(2z +5)(2z — 5) < 11

(Zx)z—32 A1 —>Yx2-28 <41

l’lxz -2S-1M1 =0

x=-4

(3) (-1 < 14

3981
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x=1 .
a=2 StW/ R/ ooy ) v 42
= - 14 -4
c=< \5)( -z
\|/ 12 X 1 v~
o Y, || |2
e_
1
ACIEY
—> Y% -36=0
U2 = 36 /xzs
= 36 :i\| 9
2 \5/(3'3
x=4
aacn @3 ¢ 2@
39 {11 = P L‘
@ . I
,'3 3
P =
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Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones:

A2z -3<0 > 2x-3=0 —> x=%
5w+1§0
N S¢+1=0 —> X=-4
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@ oz 3>z 2 N X= A1
®3m—7<m—1 > 2X36_3x:%:§

® 7

O P

/TN .
wwwonline.todopau.com
N\

v e X
OI ] \‘3
W x
AT <‘7
2:/(—001—4/sj
X A4 v
A t {
@ S
® L35
o 5
Ry/(1,2)
~

info@todopau.com



P TODOPAU

Escribe el dominio, recorrido, crecimiento y decrecimiento de las siguientes
graficas de funciones:

Dominio: [—00"1) v (‘4/ 4) 4 (4/ °°) = W‘(—‘\, 1)
Recorrido: (=2, -Zl v (o, -1—»0)
Crecimiento: (-=5, -'1) u (-1, 0)

Decrecimiento: (014) V) (4 11—.6)

Dominio: [— 3 J -hvé)
Recorrido: [O / +o°)

Crecimiento: (-3 ,1-—0)

Decrecimiento: 3

>R -y -2,0,4}
Dominio: (—oo{ -2_) V) (—Zl 0} U(UIH) Y ("',1—00>
Recorrido: R

Crecimiento: (’Z,O)U (Z( ‘1) Y ("‘I ,1—::0)

Decrecimiento: (-0, -) ) (o‘ 2)
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Escribe el dominio de las siguientes funciones:

f(z) =x* — ba +2 > Pol —>Dom TR

9(x) = —> X420 —> X=2—2 Dom [} '{’Z}

S+ 1 -
= ST,SzS 2'4/7 3

2 — 5
h(z) = y X% -Sx+6 =0 =_
@)= ars {Lf \>71:2
DO“TZ—€2133
i(z) =In(z —2) —> x-2 >0 31TV
Xx2=0 o 3

X =2

=vVz?-1 —> x*-130 l./ oy T
X'Z_,,: -2 o 2
x¢ =

pum——g

¥ =2 { T < Dom = v-a,-'2] U[Z.,*(-oo)

O P =
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Se desea sujetar un poste de 20 metros de altura con un cable que parte de la
parte superior del mismo hasta el suelo de modo que forme un angulo de 30°.

Calcular el precio del cable si cada metro cuesta 12$.

20
Sin30s—— — h= = 0O
h S 30 i 20m

UOm- 124 = Ug0 ff

Calcula el valor de x de cada figura utilizando razones trigonométricas:

X
Sa2ReE
xX=46,9
x =36°$n28 = 46,9
A4
cos 43 = >
x=M, 289
= A 44299
T cos4d !
‘L'On — ———
‘4 X = 25/960




P TODOPAU

T° Seno

SinUS _ sSin B

4 =2
Smﬁ = = F—arcsm S
B =13%22°

X - _% =490 -us-3%22
$in 96,7 Sinus

Tt ¥=97%°

QSI‘V\ 016/?2
= = 41,234
Sin us ' X = 41,234

Dados los vectores v = (3,4) y u=(1,2) ,calcula:
a) Su producto escalar —> (3,4)- (412) = 31442=11

b) Su mddulo
c) El angulo que forman

) Tl v — NI [T
|\7>\=J‘xz+‘47' =\%4+1§ = 2zs =5
& | ={1%+ =5

C) Vil y lvll c)-coset

A1
Sol = ——— ——>oQ=arccoS( > o = 40,3°
: SRR

\ l

O P =
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Dadas las ecuaciones paramétricas de la rectar:
P=(-31
= -3+ 2k r{.>_( )
y—1_ 3k V=(2,-3)
Calcula:

a) Las ecuaciones continua y general.
b) La ecuacion de la recta paralela a r que pasa por el punto (-2, 1)
c) La ecuacién de la recta perpendicular a r que pasa por el punto (4, -5)

a) eontie = X522 AL PCRR) V(e Vy)
— x,B( - -
gereral = -3 (x+3) = Z[ﬂ‘4) continve. = %\/J
"3 -9 7 2¢ -2 general AxctBy+C=0

=3x ~2y ~3=0

b) S{P:(—& )

Vo(z =y T R AR

—> K9 = (4 -9tA(32) 6

‘) t%%(w's)

\?3(1‘3,2)

O P =
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Determina la ecuacion explicita de la recta que pasa por los puntos P=(2,2) i

Q=(5,11).
AN [P(z2)
V=Pa=(m-(22) = (3,01)

A(<-2)= 3(9-2)
9x -1¢ = 2\0 —6
Ax -12 = 3Y

y = °‘><—342 > Y4=3x-Y

O P =
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